

世预赛南美区开赛在即

10支队伍7名阿根廷籍主教练

2026年男足世界杯南美区预选赛于7日拉开帷幕，作为2022年世界杯阿根廷队夺冠的后续效应，南美洲足联下属的10支队伍中有7支都选择阿根廷人作为主教练。除阿根廷队的斯卡洛尼是卡塔尔世界杯时的主帅外，其他各队都更换了上一周期的主教练。

由于下一届世界杯决赛圈扩军到48支队伍，南美区的名额也有所增加，前六名将直接晋级，第七名参加附加赛。巴西和阿根廷队仍然是最有可能提前入围决赛圈的队伍。

阿根廷

2022年世预赛排名第二。在夺得世界杯冠军后，阿根廷队共进行了4场友谊赛并保持全胜，队伍积累了充足的信心，同时梅西的状态保持良好，出线应该没有问题。这也让主教练斯卡洛尼开始试用一些年轻球员，包括曼联的亚历杭德罗·加纳乔和布莱顿的博纳诺特等。

玻利维亚

2022年世预赛排名第九。玻利维亚队1994年后就没有参加过世界杯决赛圈的比赛。

现年60岁的阿根廷人科斯塔斯带过南美地区7支不同的队伍，去年成为玻利维亚队主教练。本次预选赛的头两场比赛就是面对巴西和阿根廷，挑战巨大。

巴西

2022年世预赛排名第一。巴西队在卡塔尔世界杯预选赛上表现完美，但在世界杯四分之一决赛中被克罗地亚队击败。目前迪尼斯担任临时主教练，巴西足协期待未来迎来更有分量的主教练。

迪尼斯麾下队伍的特点是短传、快速出球、全场控球，符合内马尔等巴西名将的技术特点。

智利

2022年世预赛排名第七。智利队主教练贝里索也是阿根廷人，曾是名帅贝尔萨的助手，也曾率领过巴拉圭国家队。

为将智利队重新带回世界杯决赛圈，贝里索还需要倚仗一些知名球员，包括梅德尔、比达尔、阿兰吉斯、桑切斯等老将。

哥伦比亚

2022年世预赛排名第六。主帅洛伦索与智利队主帅贝里索类似，也曾是一名阿根廷后卫球员，教练生涯中担任过佩克尔曼的助手。

洛伦索现年57岁，这只是他第二次担任球队主教练。他的任务是让队伍作出改变，但也要依赖夸德拉多等有经验的老球员。在友谊赛中战胜德国队给予哥伦比亚队极大信心。

厄瓜多尔

2022年世预赛排名第四。上届世界杯预选赛的出色表现让世人看到厄瓜多尔队年轻一代的光芒，标志着球队进入一个新的阶段。今年3月，厄瓜多尔足协宣布聘请西班牙人费利克斯·桑切斯担任球队新任主教练。

有趣的是，桑切斯曾经是卡塔尔队的主教练，在2022年世界杯揭幕战上就是他率领卡塔尔队与厄瓜多尔队相遇的。厄瓜多尔队希望桑切斯能够用自己的理论经验进一步调教这支以年轻球员为主的队伍。

巴拉圭

2022年世预赛排名第八。阿根廷籍主教练谢洛托擅长创造非常坚固的防守体系，这符合巴拉圭队的一贯特点。

队内锋线主要球员胡里奥·恩西索最近在布莱顿俱乐部膝盖受伤，很可能缺席前四轮世预赛，因此对球队后防线的要求会更高。

秘鲁

2022年世预赛排名第五。主帅雷诺索是一名本土教练，他取代了率领秘鲁队7年之久的加雷卡。

这是雷诺索第一次执教国家队，但鉴于他曾经代表秘鲁国家队出战超过10年，

也长期担任国家队队长，因此对国家队的氛围很熟悉。

乌拉圭

2022年世预赛排名第三。在新的世界杯周期，乌拉圭队将告别黄金一代，从欧洲执教归来的贝尔萨无疑是重塑一支优秀队伍的好人选。目前他已经召入了一些在今年U20世界杯上表现出色的球员。

当然阿根廷教头也不是完全“从头开始”，中场的巴尔韦德、本坦库尔以及努涅斯等“老将”还可以发挥“致命武器”的作用。

委内瑞拉

2022年世预赛排名第10。随着世界杯参赛名额的增加，委内瑞拉队晋级决赛圈有了更大希望，特别是进入2017年U20世界杯决赛的一代委内瑞拉球员已经开始成熟起来。

委内瑞拉足协聘请了一位同样来自阿根廷的教练巴蒂斯塔，这是他第一次在俱乐部或国家成年队中担任主教练，他此前一直是助教，但职业生涯中多次与青年队合作，非常了解当前这支委内瑞拉队的球员。

世预赛南美区依旧采取主客场双循环赛制，10支球队共进行18轮比赛，从2023年9月7日开始，2025年9月结束。

2026年世界杯将在美国、加拿大和墨西哥举行，将首次有48支队伍参赛。

美网

郑钦文：反思美网 期待亚运

中国“金花”郑钦文6日在美国网球公开赛中0:2不敌赛会2号种子萨巴伦卡，止步女单八强。她认为本届美网收获很多，也看到了差距；对于即将到来的首次亚运之旅，她充满期待。

打进美网女单八强，是20岁的郑钦文在大满贯赛事的最佳战绩。郑钦文说，如果只是看自己在本届美网的成绩，这个结果还不错，但她并不满足于此。“说实话，我真的希望能走得更远。我知道自己还有很多提升的空间，我必须回去继续努力。”她说。

复盘与萨巴伦卡的这场比赛，郑钦文看到了自己与顶尖球员的差距。“她的发球非常强悍，发球速度接近一些男球员了，这让我感觉接发球非常困难。我尝试着退到靠后的位置去接

发球，但效果还是不好。”郑钦文说，自己在比赛中没能找到平衡，没能很快进入比赛节奏，并且失误有些多。

“我反思最多的就是这场失利。”郑钦文表示，接下来要加强训练，弥补不足，尤其要增加击球的力量，提高一发成功率。

结束美网征程后，郑钦文将代表中国队参加在杭州举行的亚运会，这也将是郑钦文成为职业球员后首次在国内赛场打比赛，她对此充满期待。

“这将是我第一次参加亚运会，也是我(成为职业球员后)第一次在主场，在众多中国球迷面前打球，我非常期待。这将是非常新鲜的体验。”郑钦文说，她很自豪能够在自己的祖国参赛，将竭尽全力。



王欣瑜/谢淑薇晋级女双半决赛

9月6日，王欣瑜(右)/谢淑薇在比赛中。

当日，在2023美国网球公开赛女子双打四分之一决赛中，王欣瑜(中国)/谢淑薇(中国台北)以2:1战胜高芙(美国)/佩古拉(美国)，晋级半决赛。



9月6日，中国选手王曦喆在男子100米蝶泳决赛中。他以52秒65的成绩获得亚军。

当日，2023年世界青年游泳锦标赛进入第三天。



9月7日，石宇奇在比赛中回球。

当日，在江苏省常州市举行的2023中国羽毛球公开赛男单八分之一决赛中，中国选手石宇奇以2:1战胜丹麦选手格姆克，晋级八强。

本文图据新华社